

Raport de activitate pentru anul 2024

Kis István Viceprimar-Consilier local

În calitate de consilier local, în ultimul an din mandatul 2020-2024, mi-am desfășurat activitatea în comisia de specialitate “Urbanism, Amenajarea teritoriului și protecția mediului”. În urma alegerilor locale din iunie 2024, am fost ales pentru un nou mandat în Consiliul local al orașului Luduș. În urma constituirii noului Consiliu local din octombrie 2024, am fost ales în Comisia Buget, Finanțe, Contabilitate și Fonduri Europene. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, în unele cazuri și în calitate de înlocuitor al primarului, conform legii. Am lucrat doar în folosul comunității, votând proiectele de hotărâre cu convingerea, că orașul Luduș se dezvoltă, având în vedere și opinia cetățenilor.

La ședința consiliului local din data 11 noiembrie 2024, am fost ales de către colegii consilieri, pentru un nou mandat de viceprimar.

În calitate de viceprimar, am colaborat cu toți consilierii locali, indiferent de culoarea politică, preluând doleanțele și problemele cetățenilor semnalate prin consilierii locali. Am încercat să răspund prompt la problemele ridicate, care în marea lor majoritate se adresează Compartimentului D.I.T.Z.V. și Compartimentului de asistență socială.

În calitate de viceprimar al orașului, am coordonat activitățile serviciilor aflate în subordinea mea și am fost înlocuitorul primarului, conform legii. Având în subordine Protecția mediului și Asociațiile de proprietari, am pus accent și pe aceste activități. Am reprezentat primăria orașului Luduș, la diferite evenimente și în cadrul unor delegații. Am ținut legătura cu orașele înfrățite, participând activ la menținerea bunelor relații. Am exercitat și atribuțiile de ofițer de stare civilă. Am primit cetățenii orașului în audiență, chiar în afara programului de audiențe stabilit pentru ziua de joi.

Am făcut parte din mai multe comisii:

- Inventarierea patrimoniului Consiliului local Luduș
- Circulație
- Recepție pentru mijloacele fixe de natura dotărilor și obiecte de inventar
- Comitetul de securitate și sănătate în muncă
- Comisii de evaluare pentru atribuiri de contracte
- Comisii de recepție lucrări

M-am implicat în gestionarea transportului în comun, transportul elevilor pe raza oraşului. Am avut o relaţie de bună colaborare cu reprezentanţii şcolilor din oraş, acordând sprijinul necesar în diferite situaţii. Am urmărit buna funcţionare a serviciului de salubritate la nivelul oraşului, punând accent pe colectarea selectivă. Am organizat mai multe colectări de deşeuri electronice uzate, cu rezultate bune şi foarte bune. M-am implicat în proiectele pe fonduri europene şi guvernamentale, respectiv implementarea lor, derulate de primăria Luduş.

Am participat la organizarea diferitelor activităţi culturale şi comunitare la nivelul oraşului: Zilele oraşului, Toamna luduşeană, Ziua recoltei – Roşiori.

Prin buna colaborare cu toate compartimentele din Primărie, cu cetăţenii oraşului, cu instituţiile din oraş, am urmărit o dezvoltare durabilă şi corectă a localităţii, prin respectarea legilor în vigoare.

Luduş, 21.01.2025

Kis István

